
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

LXVІІІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 3 
 

 

м. Мостиська                                                               від  22 жовтня 2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 6  

 Мостиської міської ради  за період роботи 2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 6 Михайла КМІТЯ про роботу за 

2024  рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт  старости старостинського округу № 6 Михайла КМІТЯ  за період роботи 

за 2024 рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 6 Михайла КМІТЯ за 2024 рік 

визнати задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

                             Міський голова                                                      Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 
 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

Мостиської міської ради  

№ 3 від 22.10.2025р 

Звіт 

старости старостинського округу № 6 Мостиської міської ради  

Львівської області за період роботи 2024 року 

 

                             Шановна голово!  Шановні депутати міської ради! 

   Згідно рішення № 46 ІІ сесії VІІІ-го скликання Мостиської міської ради від 23 

грудня 2020 року мене затверджено старостою старостиснського округу № 6 

Мостиської міської ради Львівської області, в який входять села: Липники, 

Стрілецьке, Добощівка, Стоянці, Санники, Мистичі.    

   Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я  хочу 

довести вам  про проведену роботу за 2024 рік. 

     В старостинський округ входить 6 населених пунктів,  де нараховується 734 

двори з кількістю населення 1820 чоловік. На території округу знаходяться                     

4 Народних доми, 1 бібліотека і 1 ліцей в селі Стрілецькому. У селах працює 

шість торгових точок  ФОПів,  які займаються торгівлею продуктів харчування.  

      На території старостинського округу працюють такі  с/г підприємства:               

ТзОВ «Агрокультура Мостиська», ФГ«Стоянцівське»,  ФГ«Замчала І.В.», ФГ 

"Санники", СГ ТзОВ "Мир", СГ ТзОВ "Довіра", а також ТзОВ "Мостиське 

молоко." 

       Сільськогосподарські підприємства, які знаходяться на нашій території 

долучаються до проведення різних робіт, а саме :                                                             ними 

надавалися кошти на місцеві храми,  конструкцію вхідних дверей  і внутрішніх 

дверей сільської ради, закуплено також 2 акумулятори до пожежної машини, 

закуплено бляху та метал на автобусну зупинку в селі Липники, закуплено 

стовпці та сітку для дитячого майданчика, закуплено будівельні матеріали для 

ремонту кабінету поліцейського офіцера громади, кабінету діловода. Керівники 

с/г підприємств надають техніку для обкошування доріг. 

        У 2024 році проводилася робота щодо підтримки належного стану 

комунальних доріг округу, підсипалися комунальні дороги щебнем і 

проводилося  їх профілювання, також постійно  підтримуємо благоустрій 

населених пунктів, тобто  приміщення адмінбудинку, народних домів, 

автобусних зупинок, дитячих майданчиків,  цвинтарів, а також збираємо сміття  

вздовж доріг. 



      Було проведено роботу по коронуванню дерев в селах  Липники та Мистичі.       

В селі Мистичі  викопано рів технікою МКП "Житловик". 

     В старостинському окрузі створено добровільну пожежну команду з 5 

чоловік,  які пройшли навчання. 

     Ведуться книги погосподарського обліку,  реєстр нотаріальних дій та актів 

цивільного стану.  За звітних період вчинено 33 нотаріальні дії. Прийнято та 

опрацьовано в програмах 118 різних видів допомог. Надавалися характеристики, 

акти обстеження та рекомендації громадянам округу. 

     Видано довідок та різного типу вихідної документації – 809. 

     Зареєстровано та знято з реєстрації 41 особа, постійно проводиться 

актуалізація громадян округів в реєстрі територіальної громади. 

Кількість виданих витягів з РТГ – 125. 

По округу нараховується 44 воїни, з них загиблі -2,зниклі безвісти – 2  звільнені 

зі служби – 1. 

      В селах округу проживають 11 ВПО. Також надавалася допомога сім’ям 

військових та ВПО, яку виділила Мостиська міська рада та громадська 

організація "Емануїл". 

       Я, як староста особисто від себе та жителів сіл старостинського округу хочу 

подякувати  міському голові Мирославі ПЕЛЬЦ, керівництву міської ради, МКП 

«ЖИТЛОВИК» за розуміння та постійну підтримку, крім того хочу подякувати 

депутатам Мостиської міської ради (свого округу) Олегу ГЛИВЦІ і Роману 

ХОМІКУ та керівникам структурних підрозділів Мостиської міської ради , МКП 

« ЖИТЛОВИК». 

 

     Староста старостинського округу № 6                                Михайло КМІТЬ 

 


